

---

## **В День знаний сотрудники следственного управления по Новосибирской области поздравили ребят подшефного детского учреждения с началом учебного года**



Сегодня сотрудники следственного управления по Новосибирской области с подарками и поздравлениями побывали в ГБУ Новосибирской области «Социально - реабилитационном центре для несовершеннолетних «Виктория».

Праздничное мероприятие было посвящено началу учебного года. Для каждого школьника этот праздник является одним из главных в году, потому что школьные годы - самые важные в жизни. В эти годы у ребят формируется характер, они учатся справляться с трудностями, достигают первых успехов в жизни. Дети ждали приезда сотрудников регионального управления, уже ставшими им добрыми друзьями, ребята подготовили развлекательную программу на тему «Здравствуй осень, Здравствуй школа!». У каждого ребенка находящегося

---

в этом центре очень нелегкая судьба, и следователи стараются на каждый праздник помочь забыть о недетских испытаниях, выпавших на их долю. Каждое мероприятие, проводимое сотрудниками центра, очень важно для детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, а также для взрослых, которые стремятся сделать жизнь этих детей полноценной.

Ребятам еще раз напомнили о том, как не стать жертвой преступления, какие правила нужно соблюдать, чтобы уберечь себя от опасности и необходимости постоянного соблюдения правил дорожного движения.

Так же, по доброй традиции, детям были вручены сладкие подарки и оказана помощь в приобретении школьных ранцев.

## Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1820967>